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Descubra o niimero de protons ¢ o de néutrons de um atomo que apresenta niimero atomico (3x + 5), nimero de
‘massa (8x) € nimero de néutrons (6x — 30).
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Dados os atomos, agrupar 0s isotopos, isobaros e isotonos:
3 JA, BB, fiC e 3D b) %A, 5B, 5C, 3D ¢ %E
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Dois dtomos, A ¢ B, séo isébaros. Sabendo que o nimero atomico de A é 64 ¢ 0 nimero de massa de B é 154, calcule
0 nimero de néutrons de A.
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Sao dados trés atomos: A, B C. Os dtomos A ¢ C sao istopos; B ¢ C sao isobaros; ¢ A ¢ B sio isdtonos. Determine
0 niimero de protons do dtomo B, sabendo que A tem vinte protons e niimero de massa 41, e que C tem 22 néutrons.
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Um determinado atomo apresenta niimero atdmico (x + 1) e niimero de massa (3x). Descubra o valor de x, sabendo
que esse &omo possui cinco néutrons.
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Com base nos dados referentes a0s atomos A, B ¢ C, apresentados no quadro a seguir, determine os nimeros atomi-
©0s ¢ 0s niimeros de massa desses atomos e verifique quais a0 isdtopos:

Atomo z A n
A Sx+ 4 15
B x-3 4
c x+4 6 16





